環境美化・３Ｒ推進パネル貸出要領
１　目的
　　環境美化意識の啓発・向上及びごみ排出量削減・リサイクル率向上を図るため作成した環境美化・３Ｒ推進パネル（以下「パネル」という。）を、県民への普及啓発のため市町村や環境活動団体等に貸し出しすることとし、パネルの貸出し及び使用について必要な事項を定める。
２　貸出機関
　　パネルの貸出しは、県環境政策課が行う。
３　対象
　　貸出しの対象は、市町村又は環境活動団体等とし、県民に対し環境美化又は３Ｒ推進の普及啓発を行う者とする。
　　ただし、政治、宗教、営利目的に使用してはならないものとする。
４　貸出物品
　　Ｂ２判アルミフレーム付きパネル２０種類（別添一覧表のとおり）
５　貸出期間
　　原則として１か月以内とする。ただし、貸出機関は、必要に応じて貸出期間を短縮し、又は適当と認めるときは延長することができる。
６　貸出方法
（1） パネルの貸出しを希望する者は、環境美化・３Ｒ推進パネル貸出申込書（様式１）を貸出機関に提出するものとする。
（2） 貸出機関は、（１）による申請が適当と認めるときは、貸出希望者に対してパネルを貸出するものとする。
（3） 貸出しを受ける者（以下「使用者」という。）は、貸出機関からパネルを受け取り、使用後は責任をもって速やかに返却するものとする。
７　使用料等
　　貸出料金は無料とする。ただし、運搬に係る経費は使用者の負担とする。
８　使用方法
（1） 使用者は、パネルの使用趣旨に則して使用するものとする。
（2） 使用者は、第三者に転貸しないものとする。
（3） 使用者は、パネルを複写してはならないものとする。
９　その他
（1） パネルを使用するに当たり、ケガや事故等があったときは、すべて使用者の責任とし、貸出機関は一切責任を負わないものとする。
（2） 使用者が、パネルを滅失又は破損した際は、貸出機関に直ちに報告しなければならない。なお、貸出機関は、使用者に対し、現物又は実費をもって弁償させる場合がある。
附　則
この要領は、平成２６年３月１０日から施行する。　

